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Câu 48. Một hình nón có thiết diện qua trục là một tam giác vuông cân có cạnh góc vuông bằng 
[image: image570.wmf]a

. Tính diện tích xung quanh của hình nón.

A. 
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C. 
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D. 
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Câu 49. Trong không gian [image: image576.png]Oxyz



, tọa độ một vecto [image: image578.png]


 vuông góc với cả hai vecto [image: image580.png]


, [image: image582.png]b=(1;0;3)



 là

A. [image: image584.png]


.
B. [image: image586.png]


.
C. [image: image588.png]


.
D. [image: image590.png]


.
Câu 50. Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào?
[image: image591.png]




A. [image: image593.png]y =

x*

—x?
+1





B. [image: image595.png]y

—xf+x-1







C. [image: image597.png]y=x>—3x+1





D. [image: image599.png]y=—x+3x+1
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